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N I E D E R S C H R I F T  

 
der 10. Sitzung des Ortsbeirates Wernswig 

am Freitag, 19.05.2023, 19:30 Uhr bis 20:45 Uhr 
 

 
 

Anwesenheiten 
 
Anwesend: 
Ortsvorsteher Axel Heß 
stellv. Ortsvorsteher Sascha Harle 
Ortsbeiratsmitglied Marie-Noel Freund 
Ortsbeiratsmitglied Christoph Jäger 
Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer Markus Koch 
Ortsbeiratsmitglied Tim Lotz 
Ortsbeiratsmitglied Roman Wiche 
 
Entschuldigt:  
Herr Christian Seipel  
Herr Stefan Schmidt  
 

Sitzungsverlauf 
 
 
1. Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung 

und Beschlussfähigkeit 
 

 
Ortsvorsteher, Herr Axel Heß, begrüßt um 19:30 Uhr alle Anwesenden und 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 

2. Instandsetzung Grillhütte  
 
Ortsvorsteher, Axel Heß übergibt Herrn Sascha Harle einen detaillierten 
Kostenvoranschlag der Firma Blecher über das gesamte Material und bittet 
ihn, diesen an die Stadt Homberg weiterzuleiten.  
 
Um Helfer für den Neubau der Toilettenanlage zu gewinnen, soll am 
12.08.2023 ein Grillabend organisiert werden.  
 
Es könnten zwei intakte Jugendtore im Bereich des Grillplatzes aufgestellt 
werden, die allerdings vorerst von der Stadt Homberg geprüft und 
freigegeben werden müssten.  
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3. Verschiedenes  
 
a) Herr Wilhelm Kötter fragte in der letzten Ortsbeiratssitzung nach dem 

aktuellen Stand des Glasfaserausbaus. Hier kann der Ortsbeirat wie folgt 
informieren: Nach Auskunft der Firma Goetel wird der Glasfaserausbau im 
Herbst 2023 in Wernswig beginnen. Seitens der Stadt Homberg wird 
angedacht, dass eine Person aus dem Ort die Arbeiten   
im Auge behalten solle.   

 
b) Die Versteigerung des Hauses Lesch in der Hauptstraße wird von Seiten 

der Stadt Homberg beobachtet. 
 
c) Der Sachstand über den Zustand des Kastenkanals in der Hauptstraße 

wird bei der Stadt Homberg angefragt. Herr Sascha Harle teilte mit, dass 
der Kastenkanal im Bereich der Hauptstraße in Kürze auf die Tragfähigkeit 
untersucht werden solle. 
 

d) Der Rasenfußweg im Bereich Bahnhofsallee / Neue Länge wird seitens der 
Stadt Homberg nicht mehr gepflegt und wächst immer weiter zu.  
Steine blockieren gleichzeitig den Durchgang.  

 
e) Das Durchfahrt-Verboten-Schild im Schnapsweg von Seite „Alte Siedlung“ 

ist nicht mehr erkennbar. Es müsste daher von der Stadt Homberg erneuert 
werden.  
 

f) Herr Peter Dewald regte an, den Fußweg Hinterm Pfarrgarten / Abel-
Becker-Weg von der Kirche zu übernehmen bzw. eine Schenkung 
anzustreben, da er als Verbindungsweg zur Kirche dient und nicht wie 
angestrebt von der Stadt gekauft wird.  

 
g) Herr Daniel Johanik kritisiert, dass zu wenig Mülleimer mit Hundekottüten 

im Bereich Hohle Graben / Friedhof vorhanden sein.  
 
 

4. Gäste haben das Wort  
 
Keine Wortmeldungen. 
 
Herr Heß schließt die Versammlung um 20:45 Uhr. 
 
 

 
 
 
 
Axel Heß Markus Koch 
Ortsvorsteher Ortsbeiratsmitglied & stv. 

Schriftführer 
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